

Nr. înreg. 2/15.01.2018

Raport de activitate **pe perioada 01.01.2017- 31.12.2017**

Subsemnatul Baricz-Nánási Ferenc, consilier local din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania Valea lui Mihai, membru în Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport, prin prezenta vă înaintez următorul raport de activitate pe perioada **01.01.2017- 31.12.2017**.

În perioada sus menționată am participat ca membru la ședințele Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport, reprezentând interesele instituțiilor de învățământ, culturale și de culte din oraș.

În cadrul Comisiei au fost discutate problemele ivite la instituțiile locale de învățământ, culturale, de culte, de sport și de tineret, monitorizarea programelor și festivităților culturale-artistice desfășurate în localitate, acordarea premiilor Pódium. La diverse am propus discutarea și altor probleme ivite în jurul școlilor și instituțiilor din oraș, ca și cum sursele de primejdii pentru copii, pentru tineret, circulația pietonilor și cu bicicletă și altele.

Am participat la ședințele Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, unde în primul rând am reprezentat interesele cetățenilor și al orașului. În urma consultărilor cu cetățenii orașului am atras atenția conducerii orașului și membrilor Consiliului Local la problemele ivite pe parcursul anului. Una dintre acestea a fost procedura incorectă pentru implementarea ulterioară a taxei de sortarea și compostarea deșeurilor pentru care sumele aferente nu au fost trecute ca rămășițe de impozite și taxe pe chitanțele elaborate în anii precedenți pentru plățile impozitelor și taxelor, iar pe obligațiile de plată pentru anul 2017 aceste sume figurează ca rămășițe și se percep și accesorii în plus (ca penalizări) în

valoare de aproape 40% a sumei inițiale. Consider și în prezent că acest act este incorect și necinstit față de cetățenii orașului. O altă problemă s-a ivit la aprobarea nomenclurii denumirilor străzilor, în care denumirea a fost scrisă greșit la mai multe străzi care poartă numele personalităților literare sau de știință. În urma discuțiilor în consiliu această nomenclatură a fost aprobată cu condiția corecțiunii greșelilor ortografice, dar pe teren aceste greșeli încă nu au fost corectate până în prezent. Un aspect pozitiv în anul 2017 a fost că propunerea pentru mutarea tăblii de comemorare a poetului Zelk Zoltán de pe clădirea în care a funcționat Biblioteca Orășenească (în momentul inaugurării) la intrarea școlii gimnaziale care poartă numele poetului a fost materializată până la începutul anului școlar 2017-2018. Din păcate opinia mea personală, și anume că majorarea impozitelor pentru clădirile deținute de cultele religioase este prematură și inutilă nu a fost ascultată, cu toate că ulterior ea a fost justificată prin faptul că în alte localități, inclusiv Oradea, nu a fost introdusă.

O problemă majoră care nu este rezolvată în orașul nostru este circulația sigură cu bicicletă. Nu există drumuri pentru bicicliști, cu toate că mulți cetățeni folosesc zi de zi acest mijloc de transport, fiind avantajos dar în același timp și periculos pe drumurile publice mai ales, dar nu numai, în timpul orelor aglomerate. M-am bucurat pentru construirea în viitor unui astfel de drum din direcția Ungariei, dar acest drum nu va rezolva problemele celor care merg cu bicicletă la Colegiul Agricol sau la fabricile aflate lângă DN19 și am propus construirea unui drum pentru bicicliști pe această rută legată cu centrul orașului. În același timp este actuală și am propus și regândirea străzilor cu sens unic și reglementarea nouă al străzilor spre gara de trenuri și al celor situate în jurul școlii gimnaziale pentru ca aceste instituții să fie accesabile ușor și în timpul aglomerației. Consider că, astfel de probleme necesită consultarea și discutarea lor într-o dezbatere publică și luarea deciziilor ținând cont și de opinia publică constructivă a cetățenilor care se confruntă zi de zi cu problema respectivă.

Valea lui Mihai, la 12.01.2018

Baricz-Nánási Ferenc, consilier local

Bond-Nánási Ferenc din partea EMNP- PPMT

www.neppart.eu